

江苏工院举行优秀学生表彰大会暨五四主题团日活动

创先争优，青年要挺膺担当

晚报讯 4月28日，江苏工程职业技术学院举行“匠心筑梦长才干，培根铸魂修真功”2023年度优秀大学生表彰大会暨五四主题团日活动。

主题团日活动上，举行了新团员入团仪式。校党委书记秦志林代表学校向新团员表示最衷心的祝贺，并预祝全校团员和青年朋友们“五四”青年节快乐。他带领大家重温了五四运动光辉历程，向广大团员青年提出三点希望：一是强信念，奋楫争先，踏上璀璨征程，广大团员青年们要做理想远大、信念坚定的模范；二是展风采，立德修身，绽时代光芒，广大团员青年要不断开发创造潜力，用青春的正能量充分展现工院青年的良好精神风貌；三是勇担当，敢为人先，创青春辉煌，广大青年要立足岗位、苦练本领、创先争优，努力成为行业骨干、青年先锋。

校长张忠代表学校向全校学生提出要求：一是去往更广阔的天地，拥有更大视野、厚植更大格局，始终朝着向善向上向前的方向努力；二是深耕更专业的领域，学得更大本领、肩负更重

担当，敢于顺势而为、挺膺担当，在专业发展等方面抢占先机、赢得主动，为打造新质生产力贡献一份力量；三是在奔赴民族复兴路上，追求更高理想、创造更大成就。

大会对600余名先进个人和30多个先进集体进行了集中表彰，其中包括2023年度在市级以上文体科创竞赛中获奖的学生、省市社会实践与志愿服务先进个人、省市三好学生和优秀学生干部、省市先进班集体、在各项专业技能竞赛中取得优异成绩的个人与团队、国家励志奖学金及国家奖学金获得者。与会校领导、相关职能部门和二级学院(部)负责人、辅导员代表、指导教师代表分别上台为获奖学生颁奖。

本次学生表彰大会集中展示了过去一年江苏工院育人工作的丰硕成果，展现了工院青年学子突破传统学习路径，深耕专业领域、铸牢专业竞争力的良好精神风貌，激励所有工院学子成为匠心筑梦、培根铸魂的新青年。

通讯员阮洪妮

航院迎来访学团



近日，马来西亚海事学院一行24人来访江苏航运学院。访学期间，马来西亚海事学院师生参观了学校360°全任务航海模拟器等设施设备及大型船舶轮机仿真训练中心、水上安全技能训练中心、城市轨道综合实训基地、航海文化馆、港口运营实训室等办学场地。

通讯员刘荷玉

致敬“校园最美劳动者”

开大引导学生向身边的劳模学习

晚报讯 4月30日下午，南通开放大学中等教育部与后勤处在外环校区食堂一楼联合开展庆五一致敬“校园最美劳动者”活动。副校长薛亮出席，后勤保洁、宿管员、保安等人员与中等教育部师生代表参加。

薛亮向所有的后勤人员表达了节日的问候，并送上了慰问纪念品。陈建忠师傅代表后勤人员发言，他讲述了在平凡岗位上的奋斗故事，深情寄语学生不负青春，努力学习。中等教育部翰墨书社、手工社团的学生，

将第二课堂制作的非遗剪纸作品赠送给后勤人员，向他们表达节日的崇高敬意。

在食堂师傅的指导下，大家共同协作，拿起粽叶做漏斗状，填糯米、封粽口、绑细绳，动作游刃有余，不一会儿便完成了满满一桌的粽子。

此次活动充分展示了南通开放大学美育与劳育相融合的教育成果，引导学生向身边劳模学习，促进了崇尚劳动、尊重劳动、热爱劳动的良好品德的培养。

铠旋



科院科普活动受欢迎

4月30日，南通科技职业学院“知行”思政团队师生志愿者来到南通市八一小学，开展“识五谷 惜粮食”科普宣传活动。活动中，大学生志愿者向六年级小学生展示了他们用五谷等材料制作的“中国粮食地图”，介绍了全国各地的特色粮食。南通科院马克思主义学院教师还以《一粒种子改变世界 一个精神正在传承》为题，讲解了粮食安全的重要性，希望孩子们在日常生活中养成节约粮食的好习惯。

通讯员冯凯敏

南通科院 举办在通东盟留学生歌咏大赛

晚报讯 4月28日下午，“洋声里的中国”在通东盟留学生歌咏大赛在南通科技职业学院举行。比赛由南通市对外友好协会主办，南通科技职业学院承办。近350名中外学生共同见证大赛的举办。

本次歌咏比赛得到了在通东盟国家留学生的热情报名参与，13名选手用充满艺术感染力的表演深情演绎中文歌曲和朗诵作品，向观众展示了自己的风采和汉语言学习成果，让观众们享受了一场听觉和视觉上的盛宴。活动中，来自中国的学生表演的诗歌朗诵和来自老挝留学生的传统舞蹈表演也赢

得了观众们的阵阵掌声。最终，印度尼西亚选手温慧芬朗诵的《我爱你，中国》、印度尼西亚选手林佳丽演唱的《想你的夜》获得一等奖。

2024年是“中国—东盟人文交流年”，“洋声里的中国”是2024“中国—东盟人文交流年”江苏系列活动入选的品牌活动。此次在通东盟留学生歌咏大赛作为今年“洋声里的中国”开场活动，旨在搭建人文交流、文化互鉴的平台，展示南通科技职业学院国际化办学成果，进一步向国际学生传播中国文化、诵唱中国旋律，共话中国同东盟各国的深厚友谊。

科轩

南通卫生高职校 邀请优秀毕业生回校分享经验

晚报讯 为纪念五四运动105周年，激励青年学生继承和弘扬五四精神，4月25日下午，南通卫生高职校团委承办了南通市卫生健康系统“健康护航书香传承”暨纪念“五四”青年节活动。

活动在共青团团歌中拉开序幕。随后，学校9名优秀毕业生代表为学弟学妹们赠送书籍和象征传承的医生熊，她们在扉页写上寄语，传递知识与智慧的火炬，以书香寄梦，传事业薪火，为健康护航。来自市第一人民医院的急诊科护士长、校护理0501班毕业生王丽，回顾了自己毕业以来的工作历程。她告诉学弟学妹这个世界从来不缺乏梦想，缺乏的是脚踏实地把梦想变成现实的人，那些看似波澜不惊的日复一日，总有一天会看到坚持的意义。来自肿瘤医院放疗科护士长、校护理0309班

毕业生缪愿成，分享了护理工作的职业生涯规划和发展经验，她希望学弟学妹们以梦为马、不负韶华，努力成为生命的守护者和社会文明进步的推动者。校学生代表陆怡安和贾春丽表示将不负重托，始终保持对知识的渴望和对梦想的追求，以解放思想为动力，以书香为翅膀，努力创造美好明天。

青春正当时，不负流年，作为未来的青年医务工作者，卫校青年肩负着推动卫生健康事业接续发展的重任，这不仅是对五四精神的传承，也是对新时代新要求的响应。本次活动以学姐们的榜样力量激发了同学们的学习热情，鼓励同学们在专业领域不断探索、勇于实践，以青春之我创造青春之卫生健康事业，为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

卫轩

· 广告 ·